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1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.
o) __F__Sia= [(1) H , entonces (A2)T — A = AT
Justificacion:

e R R B Rl

S R B R P

-3 2 1
bp) _F____ | 1 1 0| poseeelemento igual a0 en la posicion (3,2)
-2 11
Justificacion:
Tenemos que a3 = ryjex
-3 2 1
A= 1 1 0|=-3+0+1+2-0-2= —2
-2 11
2+3 -3 2
e = (-1 |Ays|=—| o [|=-(=3+4=-1
Finalmente, az;' = ﬁ‘;% - L-np=1+0
1 -2 1 0
-3 1 3 =2
c) __F _ det 1 0 1 —1 —3
0 2 1 0
Justificacion:

Usemos la definicion de determinante, usando la fila i =4
Sea A la matriz indicada en el enunciado.
4

det(A) =) a4j caj = agca + as2Cs2 + A43¢43 + Qaacay =
=1



Ocy1 +2cy2 +ca3+0csq =242 + a3

1 1 0
042:(—1)4+2|A42|: -3 3 -2 :—3—2+0—0+2—3:—6
1 1 -1
043:(_1)44-3
1 -2 0
| A= —-|-3 1 —2|=—(—1+44+0-0-0+6)= —9
1 0 -1

Finalmente, det(A):2042+C43:2(—6)—9= —12-9= —217é —3D

d __F Siay b son los valores propios de <_12 _12), entonces

e (2 —1 3\‘1
W 2 1)

Justificacion:
2 -1 3
En primer lugar, analicemos silamatrizA=11 1 0 | posee inversa.
0 2 1
2 -1 3
|Al=]1 1 0}{=240+6-0—-0+1=9#0
0 2 1

Esto muestra que A posee inversa y ademas | A~ 1|_%:—
Calculemos ahora los valores propios deBz( _1 >
1-X =2
| B—A\I|=0= 9 1 =0=(1-N1-XN)—-4=0=
1204 X2 4=0= X 2\ 3=0= A= 252 _ 25VI6_ 244
2142 _Ja=1+2=3
2 _1i2_{b=1—2=—1
2 —1 3\
1
Luego, a +b=3—-1=2# (1) ; (1) :§|:|

(40 puntos)

2) Resuelva el sistema 3x—2y=z4+1; c—y=32+2;2x—4dy—2=2y
usando el método de Cramer
(10 puntos)



Solucién:

3r —2y=z24+1=3r—-2y—2=1
rT—y=3z+2=>x—-y—3z2=2
20 -4y —z2=2y=2x —6y—2=0
En la forma matricial Az = b

3 —2 -1 T 1
A=11 -1 -3 l;z=|y]|;b=12
2 -6 -1 z 0
Calculemos | A |
3 —2 -1
|Al=]1 -1 -3|=3+12+6-2-54—2= —37
2 -6 -1
1 -2 -1
2 -1 -3
0 -6 —1 _0—18— _
= = . _ 1+0+12_3(7) 18 4:__??7:39)_7
31 -1
1 2 -3
_ 120 -1 _—6—6+0+4—0+1 _ -7 _ T
Yy=o="7 = —37 = 037 37
3 -2 1
1 -1 2
o 2 6 0] 0-8-6+2+36-0 _ 24 _ _ 24
—37 —37 —37 37

Fialmente, o - () _ ( :\ 0

3T

3) Resuelva el sistema asociado al balanceo de la ecuacion quimica
(10 puntos)

Solucion:
tHCl+yAl(OH); — 2z AlCl3 +wH, O
H:x4+3y—2w=0

Cl: x—32=0
Al:y—2=0
O:3y—w=0

En forma matricial

13 0 —-20 1 3 0 -2 0
10 =3 0 0| _ mCywm |0 =3 =3 2 0| _ p,
01 —1 0 0 0 1 -1 0 0
03 0 —10 \0 3 0 —10



1 3 0 -2 0 1
0 1 -1 0 _, B@)+F B(-3)+F [ O

0 -2 0
0 -1 0 o\
0 -3 -3 2 0 0 -6 2 0
0 \0
0

O O = W

0 3 0 -1

1 3 -2 0
_, F3(1/2)+F, 0 1 -1 0

0
00 -6 2 0
0 0 0 0 0/
Observamos que r(A)=3=7r(A:b) <n=4,por lo que el sistema posee
infinitas soluciones. Debemos fijar n —r(A) =4 — 3 = lincognita. Fijemos
w==c
—624+2c=0=62=2c=z=
y—z:O:y:z:%c
x+3y—2c:O:>x:2c—3y:>x:2c—3%c:2c—c:c
Consideremos ¢ =3, luegoxz =3, y=1,2=1, w =3

Para finalizar, reemplacemos estos valores en la ecuacion quimica

3HCl+ Al(OH); — AlCl; +3H,0 [

C

Wl



